

中央活动办发出通知要求

各地积极组织党员干部观看《永远的焦裕禄》

信阳消息(省宣)日前,中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室发出通知,要求在第二批教育实践活动中组织观看电影纪录片《永远的焦裕禄》。

通知要求,各级党组织要在第二批教育实践活动中,组织党员干部观看《永远的焦裕禄》,并开展讨论交流,使广大党员干部自觉以焦裕禄同志为标杆、为

镜子,学习先进、查找不足,自觉加强党性修养,进一步树立群众观点,更好联系服务群众,深入扎实推进第二批教育实践活动。

为深入贯彻落实习近平总书记“把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线贯穿活动始终,做到深学、细照、笃行”重要指示精神,中共河南省委、国家新闻出版广

电总局近期联合摄制了电影纪录片《永远的焦裕禄》。该纪录片由河南影视集团制作,以焦裕禄同志的生平为主线,用纪实表现手法,集中展现了焦裕禄同志的公仆情怀、求实作风、奋斗精神和道德情操。该片于5月14日焦裕禄同志逝世50周年之际在全国公映,产生了良好的社会反响。

世界环境日 向污染宣战



6月5日,是第43个“世界环境日”。当日上午,市环保局联合农工党信阳市委办公室、九三学社信阳市委办公室在和美广场开展以“向污染宣战,建设美丽信阳”为主题的宣传活动,通过宣传展板、现场咨询、发放资料等方式,向市民宣传环保法律、法规和科普知识,受到市民一致好评。图为活动现场。

本报记者 马保群 摄

市地税局寻找“最美地税人”

信阳消息(迪穗)在党的群众路线教育实践活动广泛深入开展之际,近日,市地税局在全系统组织开展了“寻找最美地税人”评选表彰活动,深入挖掘和广泛宣传系统先进典型,进一步激发和弘扬地税系统正能量。

本次活动结合践行以“三个倡导”为核心的社会主义核心价值观、深入推进地税文化建设和地税成立20周年,按照

组织推荐、个人推荐、组委推荐相结合的原则,从爱岗敬业、刻苦钻研、默默奉献、廉洁奉公和品德高尚五个方面发掘寻找,在全系统评选出10名先进典型风采人物。评选对象以参加税务工作满10年或连续在基层征收一线工作8年以上的同志为主。在推荐评选过程中,按照公开、公平、公正的原则,坚持群众公认、民主推荐,确保把爱岗敬业、遵纪守法、勤俭节约、热

心公益、孝老爱亲的先进典型推荐上来。

为确保此次评选活动取得实效,市地税局多措并举,以“严格程序、严格标准、严格筛选”三个严格的态度贯穿活动开展始终,使“寻找最美地税人”活动成为树立先进典型、弘扬真善美的过程,进而引导全系统干部职工树立正确的价值观和奋斗目标,牢记“为国聚财,为民收税”的神圣使命,履职尽责。

为出国务工人员开辟绿色通道

我市对外劳务合作服务平台正式启动

信阳消息(记者张勇 通讯员雷环宇)集对外劳务合作服务、促进、保障、规范和管理等职能为一体的市对外劳务合作服务平台——市外派劳务管理服务中日前正式启动运行。经省商务厅同意并报商务部备案,该服务平台作为我市为对外劳务合作提供服务的政府公共机构,不仅为我市出国务工人员开辟了绿色通道,而且可以帮助外派公司和劳务人员更好地维护自身合法权益。

记者了解到,市对外劳务合作服务平台启动运行后,可为对外劳务合作企业和劳务人员无偿提供一系列相关服

务,即为劳务人员和外派企业免费提供对接服务;设立劳务人员报名窗口,建立劳务人员信息系统;发布外派企业招聘信息,向外派企业推荐合格劳务人员并组织招聘;监督外派企业与劳务人员依法签订合同,落实相关劳动保障;为劳务人员提供政策咨询、就业指导、认证、体检、保险等相关服务;对劳务人员进行出国前适应性培训;加强劳务人员的宣传教育和出境后的跟踪服务;为劳务人员提供纠纷调解和司法援助等各项服务;为回国劳务人员就业和创业提供服务等。

目前,我市作为外派劳务大市,外派

劳务业务已遍及东南亚、非洲、中东等20多个国家和地区,每年外派劳务在4000人以上,年末在外人数约1.7万人,全年外派劳务人员实现纯收入超过15亿元,涉及制造业、建筑业、农林牧渔业、交通运输业、饮食服务业等多个行业。

信阳市对外劳务合作服务平台的启动运行,对于进一步强化政府服务职能、规范劳务人员出国务工渠道、维护劳务人员合法权益、推进对外合作规范有序发展具有重要意义。

据悉,经市政府批准,市外派劳务管理服务中心设在市务工服务办公室。

开展环境整治
净化美化家园舍小家顾大家
只为社区洁净

讲述者:赵祥银 浉河区金牛山办事处周家山社区居委会主任

整理者:本报记者 张勇

从今年3月24日到现在,我们投入社区环境卫生综合整治工作从未间断。没有节假日,没有双休日,早上6点钟进社区,晚上11点回家,虽然辛苦和劳累,但社区变美了,群众幸福指数上升了,我心里也踏实了。

我所在的周家山社区面积1.8平方公里,常住人口3800人。辖区内有一个省管企业和一个市直单位,民房密集、背街小巷众多,管理难度大。在开展环境卫生综合整治中,我们清理卫生死角60多处,清运垃圾300多车,硬化黄土裸露20多处2600多平方米,清理排水沟300多米,23家“五小”门店卫生达标。

我作为社区居委会主任,既是管理员,又是保洁员、监督员。每天带领居委会人员和卫生保洁员在社区各个角落,随时监督、保洁社区环境。我们社区现在有一个临时的便民菜市场,以前经营秩序较乱,通过整治,现在各个经营户非常配合,都能做到果蔬不落地、垃圾袋装化。

为了社区这个大家,我带头走在环境卫生整治第一线。今年端午节放假期间,我都没有顾得回家过节,妻子到现在还在生我的气。

说实在的,基层居委会涉及千家万户,民意民情都是从居委会收集起来,基层矛盾都需要居委会来化解,这些工作琐碎而繁杂,但是,为了社区的和谐,为了群众的福祉,我义不容辞。



当前,我市正在进行环境卫生综合整治,城市的清洁与美好,需要广大市民共同参与。如果您对环境卫生整治工作有好的建议和想法,欢迎与我们互动,请@信阳晚报社。

@MrPsnger:近日来工人文化宫逛街,发现这里环境漂亮了、卫生干净了、秩序井然了,大家更爱来这里散步游玩了。通过工人文化宫的环境卫生整治工作,说明改善城市环境,需要政府部门主导,更需要全市人民关心,人人支持,人人参与,只要齐心协力,相信信阳的明天一定会更加美好!

@信阳同城:宜居信阳,靠的不仅仅是自然环境。更需要全民动员,人人参与城市环境卫生整治工作,从身边做起,创建美好家园,进一步提升信阳美誉度。

@蝴蝶梦hijn:申碑路上的金杯农贸市场,以前有点脏乱差,通过一段时间的环境卫生综合整治,现在这里环境整治,摊贩秩序井然,也没有难闻的味道了,市民也喜欢来这里买菜了。人人参与环境卫生整治工作,最终人人都会受益的。